



DO/TS-56/1-PN/57-2017

Rybnik, dnia 11.08.2017 r.

Do Wykonawców uczestniczących  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

### WYJAŚNIENIE - MODYFIKACJA 1

W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA:

Dostawę pojazdów do transportu chorych  
(zamówienie nr **DO/TS-56-PN/57-2017**)

ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia **07.08.2017 r.**, nr **563689-N-2017**

**W związku z wniesionymi zapytaniem, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi. Ponadto zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.**

Pytanie 1:

Zamawiający w OPISIE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – PARAMETRY TECHNICZNE – WARUNKI GWARANCJI I SERWISU w punkcie 56 dotyczącym parametrów silnika, wymaga aby silnik spełniał min. normę EURO 5+. Czy w związku z tym, że od września ubiegłego roku samochody z takimi silnikami nie mogą być rejestrowane na terenie Unii Europejskiej z pominięciem ograniczonej ilości sztuk, na które zostały wydane dopuszczenia przez Transportowy Dozór Techniczny, Zamawiający nie powinien żądać by oferowane pojazdy spełniały normę Euro 6, by nie narażać się na ryzyko otrzymania oferty na pojazd spełniający nieaktualną normę emisji spalin? Jednocześnie, czy zgodnie z obowiązującymi przepisami, Zamawiający nie powinien wprowadzić do kryterium oceny ofert parametrów związanych z emisją spalin oraz zużyciem energii pojazdów?

**Odpowiedź 1: Zamawiający informuje, że będzie wymagał spełnienia normy obecnie obowiązującej tj. normy Euro 6, w celu wypełnienia wytycznych zgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 10 maja 2011 r. w sprawie innych niż cena obowiązkowych kryteriów oceny ofert w odniesieniu do niektórych rodzajów zamówień publicznych, a w szczególności par. 2 tego rozporządzenia. Jednak dla uszczegółowienia odniesienia do emisji dwutlenku węgla oraz emisji zanieczyszczeń, a także zużycia energii, Zamawiający modyfikuje treść siwz w rozdziale XI wprowadzając zmianę do opisanych w siwz kryteriów.**

**Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty:**

KRYTERIUM	WAGA
1. Cena	60 %
2. Zużycie energii	14 %
3. Emisja dwutlenku węgla	2 %
4. Emisja zanieczyszczeń tlenków azotu, cząsteczek stałych oraz węglowodorów	2 %
5. Termin dostawy	11 %
6. Gwarancja	11 %

Liczba punktów uzyskanych przez daną ofertę w poszczególnych kryteriach będzie obliczana następująco:

**Telefony:**

Centrala:	032 42-91-000	Główny Księgowy:	032 42-91-299	Dział Zamówień Publicznych:	032 42-91-287
Sekretariat:	032 42-91-251	Dział Organizacyjny:	032 42-92-613	Dział Zaopatrzenia:	032 42-91-214

**Fax:** 032 42-28-272

1. w kryterium „**cena**” – punktacja jest obliczana ze wzoru:

$$C = \frac{\text{cena najtańszej oferty } (C_{\min})}{\text{cena danej oferty } (C_n)} \times 60 \% \times 100$$

przy czym ceną oferty jest kwota podana w punkcie 1 formularza ofertowego.

2. w kryterium „**Zużycie energii**” – punktacja jest obliczana ze wzoru:

$$E = \frac{E_{\min}}{E_b} \times 14 \% \times 100$$

przy czym:

$E_{\min}$  - najniższe zużycie energii spośród wszystkich ocenianych ofert,

$E_b$  - zużycie energii w badanej ofercie

3. w kryterium „**Emisja dwutlenku węgla**” – punktacja jest obliczana ze wzoru:

$$D = \frac{D_{\min}}{D_b} \times 2 \% \times 100$$

przy czym:

$D_{\min}$  - najniższa emisja dwutlenku węgla spośród wszystkich ocenianych ofert,

$D_b$  - emisja dwutlenku węgla w badanej ofercie

4. w kryterium „**Emisja zanieczyszczeń tlenków azotu, cząsteczek stałych oraz węglowodorów**” – punktacja jest obliczana ze wzoru:

$$D = \frac{Z_{\min}}{Z_b} \times 2 \% \times 100$$

przy czym:

$Z_{\min}$  - najniższa emisja zanieczyszczeń tlenków azotu, cząsteczek stałych oraz węglowodorów spośród wszystkich ocenianych ofert,

$Z_b$  - emisja zanieczyszczeń tlenków azotu, cząsteczek stałych oraz węglowodorów w badanej ofercie

5. w kryterium „**Termin dostawy**” – punktacja jest obliczana ze wzoru:

- do 40 dni – 11 pkt.,
- do 60 dni – 0 pkt.

6. w kryterium „**Gwarancja**” – punktacja jest obliczana, zgodnie z poniższą tabelą:

Wymagany okres gwarancji całopojazdowej (bez limitu kilometrów przebiegu): min. 18 m-ce – 0 pkt	okres gwarancji całopojazdowej (bez limitu kilometrów przebiegu): 24 m-ce – 3 pkt
Wymagany okres gwarancji na lakier: min. 24 m-cy – 0 pkt	okres gwarancji na lakier: 36 m-cy- 3 pkt
Wymagany okres gwarancji na perforację nadwozia [m-ce]: min. 72 m-ce – 0 pkt	okres gwarancji na perforację nadwozia [m-ce]: 90 m-cy – 2 pkt
Wymagany okres gwarancji wyposażenia medycznego min: 18 m-ce	okres gwarancji wyposażenia medycznego min: 24 m-ce – 3 pkt

W kryterium „gwarancja” możliwe jest do uzyskania 11,00 pkt. jako maksymalna ilość.

**Zamawiający zaznacza, że zużycie energii, emisja dwutlenku węgla oraz emisja zanieczyszczeń tlenków azotu, cząsteczek stałych oraz węglowodorów muszą spełniać wytyczne Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 10 maja 2011 r. w sprawie innych niż cena obowiązkowych kryteriów oceny ofert w odniesieniu do niektórych rodzajów zamówień publicznych i nie mogą wykraczać poza zakresy opisane w załączniku nr 1, 2 oraz 3 tego rozporządzenia.**

Pytanie 2:

Zamawiający w OPISIE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – PARAMETRY TECHNICZNE – WARUNKI GWARANCJI I SERWISU w punkcie 120 oczekuje złożenia kompletu dokumentów umożliwiających rejestrację pojazdu na terenie RP jako specjalny – sanitarny przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych 9-osobowy. Czy Zamawiający rozumie przez to między innymi zgodną z obowiązującymi przepisami rejestrację dwuetapową, tj. rejestrację samochodu bazowego- ciężarowego oraz zmianę jego rodzaju po zabudowie na specjalny sanitarny przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych 9-osobowy?

**Odpowiedź 2:** Tak, Zamawiający potwierdza, że chodzi o rejestrację dwuetapową, tj. rejestrację samochodu bazowego- ciężarowego oraz zmianę jego rodzaju po zabudowie na specjalny sanitarny przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych 9-osobowy, która przeprowadzona zostanie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami.

Pytanie 3:

Czy w przypadku odpowiedzi pozytywnej na poprzednie pytanie, zamawiający zgodzi się na dopisanie w punkcie 121 OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – PARAMETRY TECHNICZNE – WARUNKI GWARANCJI I SERWISU słów: lub innych dokumentów niezbędnych do rejestracji samochodu specjalnego – sanitarnego przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych 9-osobowego?

**Odpowiedź 3:** Zamawiający, biorąc pod uwagę odpowiedź na pyt. nr 2 dopisuje do pkt. 121 załącznika nr 1.2 do specyfikacji „Opis przedmiotu zamówienia – parametry techniczne – warunki gwarancji i serwisu”, sformułowania lub innych dokumentów niezbędnych do rejestracji samochodu specjalnego – sanitarnego przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych 9-osobowego. W tym przypadku należy w cytowanym wyżej załączniku 1.2. w poz. 121 nanieść stosownie skorygowany zapis.

Pytanie 4:

Zamawiający w OPISIE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – PARAMETRY TECHNICZNE – WARUNKI GWARANCJI I SERWISU w punkcie 6 dotyczącymi wymiarów przedziału medycznego, wymaga aby wysokość wynosiła minimum 1450mm przy jednoczesnym ograniczeniu wysokości całkowitej pojazdu do 2200mm. Ponieważ są to parametry trudne do pogodzenia, czy Zamawiający może przyjąć wysokość minimum tak jak określa to norma PN EN 1789 dla ambulansów A2 na 1297mm? W tym samym punkcie Zamawiający określa długość przedziału medycznego na 2100mm, czyli jak minimum dla ambulansów A1. Czy nie wystąpiła oczywista omyłka i czy Zamawiający może skorygować to wymaganie na minimum 2400mm, czyli jak dla ambulansów typu A2?

**Odpowiedź 4:** Zamawiający przyjmuje jako prawidłową wysokość min 1297mm, zgodną z normą PN EN 1789 dla ambulansów A2 oraz określa długość przedziału medycznego minimum 2400mm, jak dla ambulansów typu A2. W tym przypadku należy w cytowanym załączniku 1.2. do specyfikacji „Opis przedmiotu zamówienia – parametry techniczne – warunki gwarancji i serwisu” nanieść stosownie skorygowany zapis.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności nosze płachtowe o nośności 250 kg i wymiarach 200x120 spełniające pozostałe wymagania SIWZ?\_

**Odpowiedź 1:** Zamawiający dopuszcza zaoferowanie asortymentu pierwotnie określonego w specyfikacji istotnych warunków zamówienia jak również asortymentu opisanego w powyższym pytaniu przy zachowaniu pozostałych wymagań zawartych w formularzu cenowym i ustalonych niniejszym pismem. W tym przypadku należy w załączniku 1.2. do specyfikacji „Opis przedmiotu zamówienia – parametry techniczne – warunki gwarancji i serwisu” nanieść opis oferowanego asortymentu.

Ponadto Zamawiający, z uwagi na wymogi formalne wynikające z Uchwały Zarządu Województwa Śląskiego modyfikuje nomenklaturę przedmiotowego postępowania w zakresie nazwy nadana zamówieniu przez zamawiającego. **Nazwa po dokonanej modyfikacji:** „Zakup 1 szt. pojazdu transportu sanitarnego z wyposażeniem przez SP ZOZ WSS nr 3 w Rybniku – zakup finansowany z dotacji Województwa Śląskiego” oraz „Zakup 1 szt. pojazdu transportu sanitarnego z wyposażeniem przez SP ZOZ WSS nr 3 w Rybniku – zakup finansowany z innych źródeł zewnętrznych oraz ze źródła własnego”.

Z uwagi na powyższe Zamawiający w załączeniu przekazuje zmodyfikowany załącznik nr1 – Formularz oferty oraz zmodyfikowany załącznik nr 1.1. Formularz cenowy.

**Ponieważ termin składania i otwarcia ofert jest odległy, pomimo, że warunki zamówienia ulegają zmianie, aktualny pozostaje termin składania ofert ustalony do dnia 04.09.2017 r. do godziny 10.00 oraz termin otwarcia ofert: w tym samym dniu o godzinie 10.30.**

Załączniki:

1. Formularz oferty.

1.1. Formularz cenowy - (wg załącznika nr 1.1 do oferty).